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MaOnotakol atoxol

e AvAaAuon Twv MPAKTKWY Slatumwong, avaluong Kat ertiAuong
npoPAnuatwy ou oxetilovtal pe tn Metadopad Ospuodtntag (81.4.1)

e Katdotpwon Kal emiluon evepyelokwy Looluyiwv o€ TEMEPACUEVOUC N
Slapoplkol g Oykoug eAEYXOU Kal o€ eTiidaveleg eAeyyxou (81.4.2)



Evepyeloko LoolUyLo

* |loolUyLo puBuLwV evépyelag os Oyko EAEyyou
E.in - Eout + Eg = Est

|—> pLUOUOC cuoowpevong evépyelag otov OE
pLOUOC TTapaywyng evépyelag otov OF

L. pubuoc ekpong evépyelag otov OE

L, puBuoc elopong evépyelag otov OF

e |oco{UyLO TTOOWV EVEPYELOC

Ein _Eout + Eg = AEst



‘Opol evepyelakou Looluyiou

e JUOOWPEUGN EVEPYELOC (Est)
* MetafoAn LLE TO XPOVO TNG EVEPYELAC TIOU TIEPLEXETAL OTOV OYKO EAEYYOU
e OEeTIKA YL avENoN Kal apvNTLKN yla Helwon
* MnOEeVIKN 0€ POVLUN KOTAoTOON

e Mapaywyn eVEPYELOC (Eg)

* Metatpornn, LECO OTOV OYKO EAEYXOU, LG AAANC LOPPG EVEPYELOG OF
Beppotnta

e Por nAektplkoU peVOTOC

o Xnuikn avtidpaon (e€wBepun - napaywyn, evdoBepun = katavaAwaon)
e Avamntuén tplBwv anod porn peuctou

e [lpoomnintovoca aktivoBoAia

e ELopon KoL EKPON EVEPYELOC (Ein , Eout)
* Metadopd Beppotntag amo tnv entpaveLo TOU OYKOU EAEYXOU

* Aywyn
e Juvaywyn
e AktwopoAia

e Alakivnon dopa BepUIkig eveépyelag (pevotou)



ErttAoynry Oykou eAgyxou

Menepaougvoc ALapoplkoc Enpavela
OyKOC EAEYYOU OyKOC EAEYYOU eAEyyou
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E.in _Eout + Eg = Est — Ein = Eout




Napadeyua 1

Métpnon Beppokpaociog

Ye éva cwAnva omou KukAodopel Beppog agpag tonoBetovvtal SUo ouola
BepUOUETPA ULKPWV SLOCTACEWV.

e To mpwTto €ival Koo BepUOUETPO USPAPYUPOU, N eTILHAVELD TOU OTtoloU ival

arno yuaAi pe ocuvtedeotn) Bepuikng exmopnnq £, = 0.9 kat deixvel Beppokpaoia
T,=90°C

e To SeUTEPO €lval EMAPYUPWHEVO, £XEL oUVTEAEOTN BepULKNG EKTTOUTING £, =0.03
ko Setyvel Beppokpaoia T, =75°C

Kal yia ta SUo Bepuopetpa, o cuvteAeotnC petadopadc Bepudtntag e cuvaywyn
eivat h=20 W/m2-K

Mota eival n mpaypatikn Beppokpacio Tou agpa (T,) kot TOLA TWV TOXWHATWY TOU
owAnva (T,);



Napadetypa 1 — Avon 1/2

e H Beppokpaociamou deixvel kaOe Oepuodpuetpo dtadepel amod tn Osppokpacio Tov aépa
Ttou KukAodopei oto owAnva, e€attiag tng enidpaong tng akTvofoAiag TwV TOXWHATWY,
To omoia Bplokovtal o Sladopetikn Oeppokpaocio anod autn Tou agpa

e Ta duo Beppopetpa deiyvouv dladopetikr) Bepuokpacia emeldr) €xouv SLaPopeTLKO
OUVTEAEOTH BEPULKAC EKTIOUTIAG

Oykoc eAéyxou: To kaBe BepuoOpeTpO vroe o
YKOG EAEyXOU
Evepyelakd woofiylo: E;, — Eo + E, =

=
¥ ¥ ¥ v
0

qrad qconv 0

Napatrpnon: YnoBétovpe o T, > T, > T,

Emouévwg

Qeony =Crea 1 hA(T, -T,)=€0A(T;i —T¢)



Napadetypa 1 — Avon 2/2

Edapuoyn

To 1oolUyLo LoxVEL yLla KABe BepUOUETPO

h(Ty-T,)=¢g0(T4 T
( s1 a) 1 ( w Sl) oUOTNHA 2 EELOWOEWV LE 2 OYVWOTOUG

T T,
h(Tsz _Ta)ZEZO-(Tvé _Tsdé) ( o O W)

EntiAuon pe aplBuntikod tpomno
T,=347.40K=74.25°C

T,,=391.81K=118.66°C



Noapadeyua 2

looQuyLo evépyelag os opodn KTipiov

Eva KTiplo €xeL pla pavpn, optlovtia opodn T
LLE LOVWUEVN TNV ECWTEPLKN TNG ETILHAVELQL.

H e€wtepikn emudpavela ektibetal os agpa 2
Beppokpaaiag T,=25°C kat cuvteleotn)

ouvaywync h=10 W/m?2K.

Znteital n Beppokpacio tng opodng (T,) oTig - I

O KOAOUDOEC MEPLUMTWOELC:

(o) Mwat nAtdoAovotn nUEpa Xwpic olvveda Ue mpooTtimtovoa nALtakr aktvoBoAia
Jeer = 300 W/m? kat (evepyry) Beppokpacia oupavou Ty =15°C

(B) Mua vixta xwplic cuvveda pe Bepuokpacio Tou oupavou Tgy=19°C




Napadeypa 2 — Avon

Oykocg eAéyxou: Opodn Ktipiou

EVEpVELaKé l.O'OZl'JVl.O C.Isolar = C.Iconv +qrad

AvTlKaTAoTOON TWV PUBUWV
ouvaywyng ko aktvoBoAiag

Qo A=PA(T, =T, )+ 0A(T =Ty ) = Gl =h(T~To ) +0 (T =Ty )

H niapanavw rpenet va AvTei aptduntika weg mpog T

(a) Kata tn dLapkela tng NUEPOG

Quorar =300W/m? kot T, 4ay =312.89K=39.74°C

(B) Katd tn Stdpkela Tng vuxTag

q;’olar =0 KoL Ts,night =294.56K =21.41°C



